## Российская Федерация Орловская область Должанский район Вышнее Ольшанский сельский Совет народных депутатов

## РЕШЕНИЕ

## 29 июля 2024г № 112

О внесении изменений в решение Вышнее Ольшанского сельского Совета народных депутатов от 29.07.2019г № 102 «Об утверждении Положения о порядке и условиях приватизации муниципального имущества».

В целях приведения правовой базы Вышнее Ольшанского сельского поселения в соответствие с действующим законодательством Вышнее Ольшанский сельский Совет народных депутатов РЕШИЛ:

- 1. Внести следующие изменения в решение Вышнее Ольшанского сельского Совета народных депутатов от 29.07.2019г № 102 «Об утверждении Положения о порядке и условиях приватизации муниципального имущества ».
- 1.1. Подпункт 2.3.1 пункта 2.3 решения изложить в следующей редакции: Информация о результатах приватизации муниципального имущества за прошедший год представляется Администрацией сельского поселения ежегодно не позднее 1 марта.
- 2. Настоящее решение опубликовать (обнародовать) в установленном порядке и разместить на официальном сайте Должанского района.

Председательствующий

Е.Г.Болотина